
Tratándose de política, ¿usted qué tanto le cree a...
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En las noticias en la radio 15 34 38 12 100

En los periódicos 14 34 38 14 100

A la familia y amigos 13 28 41 18 100

Los de derechos humanos 14 28 33 25 100

En las noticias en la televisión 8 33 40 19 100

En las revistas políticas 12 27 33 27 100

Los militares 14 23 28 35 100

Al presidente de la República 12 24 30 34 100

Al dirigente de su partido favorito 7 24 34 35 100

En los obispos y cardenales de su iglesia 14 18 25 43 100

En los sacerdotes 13 19 25 44 100

Los gobernadores 7 20 36 37 100

Los lideres de los campesinos 5 23 33 39 100

Los presidentes municipales 5 21 35 39 100

Los de las cámaras empresariales 3 23 37 38 100

Los candidatos independientes 3 21 34 41 100

Los consejeros del IFE 6 20 28 46 100

Los banqueros 3 20 34 42 100

Los lideres de los sindicatos 3 17 34 46 100

Los jueces 4 18 31 47 100

Los lideres de los maestros 3 18 31 47 100

Los policías 2 16 29 53 100

Los senadores 1 14 28 57 100

Los diputados 1 14 28 57 100

Promedio 8 22 33 37 100
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¿Piensa votar en la elección presidencial 
(Sí) ¿Por cuál partido?   

del 2012? 
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¿Y quién es su candidato?
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Por lo general, cuál es el medio que más utiliza 
para informarse de lo que pasa en política? 
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Metodología: 400 Cuestionarios aplicados por teléfono a ciudadanos radicados en el municipio de Puebla durante los días 23 al 25 de septiembre del año en curso. Grado de confianza de 95 % y margen de error de +/- 4.9 %. Al azar 
se seleccionaron 40 páginas del Directorio Telefónico del Municipio de Puebla 2011 y del mismo modo una columna; de manera sistémica se seleccionaron los números de teléfono. Los porcentajes corresponden al dato
ponderado por el inverso de la probabilidad de selección. Las encuestas fueron diseñadas, ejecutadas y financiadas por el diario La Jornada de Oriente
Encuestadores: Angela Nanni Álvarez, Claudia Guadalupe Fernández, Alma Verónica Corona, Elizabeth García Vilchis, Ana Lluvia García, Diana Tello y Liliana Muñoz. Validación: Silvia Sosa; Procesamiento:  Alejandra Villanueva; 
Responsable: Sergio Cortés Sánchez


